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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! DOŁĄCZ DO BUDŻETU OBYWATELSKIEGO MIASTA KRAKOWA 

Czas na składanie projektów do tegorocznej edycji Budżetu 

Obywatelskiego Miasta Krakowa upływa 9 marca. Chcąc dotrzeć do jak 

największej liczby mieszkańców, przygotowano szereg wydarzeń 

informacyjnych, które pomogą wykorzystać ostatnie dni na złożenie pomysłów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZGŁOŚ KANDYDATA NA KRAKOWSKIEGO AMBASADORA 

WIELOKULTUROWOŚCI 

Znasz osobę, organizację lub instytucję działającą na rzecz dialogu 

międzykulturowego? Zgłoś swojego kandydata do konkursu „Krakowski 

Ambasador Wielokulturowości A.D. 2024”. Propozycje można składać do 31 

marca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! AUTOBUS WODOROWY ARTHUR BUS PONOWNIE NA TESTACH W 

KRAKOWIE 

Na krakowskich drogach po raz kolejny będzie testowany autobus 

zasilany wodorem Arthur Bus 12 H2 Zero. Dzisiaj, 3 marca wyjechał na linię nr 

148 („Zajezdnia Płaszów” – „Czyżyny Dworzec). To kolejna już wizyta tego 

pojazdu w Krakowie.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WARSZTATY DLA SENIORÓW „EKODOM” 

Jak zadbać o swój dom w sposób przyjazny dla środowiska? Czy 

samodzielnie przygotowane środki czystości sprawdzą się równie dobrze jak 

gotowe detergenty? Odpowiedzi na te pytania poznają seniorzy, którzy wezmą 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292137,26,komunikat,dolacz_do_budzetu_obywatelskiego_miasta_krakowa_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292142,29,komunikat,zglos_kandydata_na_krakowskiego_ambasadora_wielokulturowosci.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292165,1912,komunikat,autobus_wodorowy_arthur_bus_ponownie_na_testach_w_krakowie.html
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udział w warsztatach „Ekodom” w Krakowskim Centrum Edukacji Klimatycznej 

przy ul. Wielopole 17a. Zajęcia odbędą się już jutro, 4 marca, o godzinie 17.30. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! JUŻ 7 MARCA DZIEŃ OTWARTY PUNKTU INFORMACYJNEGO DLA 

OBCOKRAJOWCÓW 

Fundacja IB Polska zaprasza na pierwszy w tym roku Dzień Otwarty 

Punktu Informacyjnego dla Obcokrajowców, który odbędzie się już 7 marca! 

Bezpłatne konsultacje specjalistów będą trwały od godz. 9.00 do 17.00 w 

Klastrze Innowacji Społeczno-Gospodarczych Zabłocie Space na ul. Zabłocie 20. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONCERT CHARYTATYWNY „SYMFONIA SERC DO NIEBA” 

We wtorek, 4 marca, o godzinie 19:00 w Filharmonii Krakowskiej 

odbędzie się koncert charytatywny „Symfonia Serc do Nieba”. To niezwykłe 

wydarzenie muzyczne kontynuuje tradycję koncertów „Kolędy do Nieba”, 

których celem jest wsparcie Kliniki Kardiochirurgii Dziecięcej Uniwersyteckiego 

Szpitala Dziecięcego w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

RADIO KRAKÓW NAGRADZA NAJWAŻNIEJSZE WYDARZENIA KULTURALNE ROKU 

Artyści, szefowie krakowskich instytucji kultury odbiorą dziś, 3 marca 

najważniejsze kulturalne nagrody Radia Kraków za 2024 rok. Podczas gali w 

studiu im. Romany Bobrowskiej wręczone zostaną Marki i Supermarka Radia 

Kraków za 2024 rok oraz Radiowa Nagroda im. Romany Bobrowskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROZLICZENIE POBYTU UCHODŹCÓW W OBIEKTACH ZBIOROWEGO 

ZAKWATEROWANIA 

Do piątku, 7 marca, można rozliczyć czasowy pobyt uchodźców w 

hotelach, hostelach, pensjonatach i innych obiektach, które są ujęte w 

poleceniu wojewody małopolskiego za okres od 1 do 28 lutego 2025 r. 

Przyjmowane będą faktury z co najmniej 30-dniowym terminem płatności. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KIERMASZ ŚW. JÓZEFA 

Kiermasz św. Józefa – patrona Krakowa to wyjątkowe wydarzenie, które 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/292150,2163,komunikat,warsztaty_dla_seniorow__ekodom_.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292153,26,komunikat,juz_7_marca_dzien_otwarty_punktu_informacyjnego_dla_obcokrajowcow.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/292156,2314,komunikat,koncert_charytatywny__symfonia_serc_do_nieba_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292087,33,komunikat,radio_krakow_nagradza_najwazniejsze_wydarzenia_kulturalne_roku.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292135,32,komunikat,rozliczenie_pobytu_uchodzcow_w_obiektach_zbiorowego_zakwaterowania.html
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połączy tradycję z nowoczesnością. W dniach 13–23 marca na Małym Rynku 

czekać będzie szeroka oferta rzemiosła i rękodzieła, koncerty zespołów 

ludowych, pokazy tańca ludowego oraz okazja do nauki sztuki ludowej. Całość 

w klimatycznej, wiosennej atmosferze. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SPOTKANIE Z PISARZEM I DZIENNIKARZEM BOGDANEM FRYMORGENEM  

7 marca w księgarni Austerii przy ulicy Szerokiej 16 odbędzie się 

spotkanie z Bogdanem Frymorgenem, pisarzem i dziennikarzem. Początek 

spotkania o godzinie 17.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NAVIGATOR FESTIVAL – PRZYGODA, PASJA I INSPIRACJE W NCK 

W ostatnią sobotę marca, w Nowohuckim Centrum Kultury odbędzie się 

kolejna edycja wydarzenia, które pod jednym dachem gromadzi ludzi ciekawych 

świata. Navigator Festival to spotkania z pasjonatami podróży, relacje z 

wyprawy przez góry i oceany, odkrywanie nieznanych rejonów planety i 

ekstremalne emocje. Festiwal jest otwarty dla wszystkich – zarówno 

doświadczonych globtroterów, jak i tych, którzy dopiero wkraczają na ścieżkę 

przygody. Każdy znajdzie tu inspiracje do odkrywania świata i spojrzenia poza 

horyzont. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TWÓRCZE WARSZTATY, WYSTAWY I SPOTKANIA, CZYLI MARZEC W 

BUNKRZE SZTUKI 

Bunkier Sztuki jest na półmetku trwania dwóch indywidualnych wystaw: 

„Cząstki elementarne” Marty Antoniak i „Kruche sny” Justyny Smoleń. Realizuje 

także wyjątkowy projekt „Bunkier Kolekcja”. Odmiana przez przypadki, w 

którym osoby związane ze Szkołą Doktorską ASP w Krakowie w ramach 

eksperymentalnego programu badawczego podejmują się interpretacji zbiorów 

Bunkra Sztuki. Zachęcamy do zapoznania się z programem. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FRANCUSKA KLASYKA W WILLI DECJUSZA 

Pierwszy koncert tego roku w Willi Decjusza zainauguruje nadchodzącą 

wiosnę. Już w niedzielę, 9 marca o godz. 12.00 będzie można posłuchać 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/292161,33,komunikat,kiermasz_sw__jozefa_.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/292151,2314,komunikat,spotkanie_z_pisarzem_i_dziennikarzem_bogdanem_frymorgenem.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/292147,2332,komunikat,navigator_festival_2025___przygoda__pasja_i_inspiracje_w_nck.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/292148,2314,komunikat,tworcze_warsztaty__wystawy_i_spotkania__czyli_marzec_w_bunkrze_sztuki_.html


SERWIS INFORMACYJNY UMK                                                        poniedziałek, 3 marca 2025 r. 

 

 

 

4 

utworów francuskich mistrzów muzyki fortepianowej. To doskonała okazja, by 

wprowadzić się w wiosenny nastrój przy dźwiękach klasyki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WIELKA WIOSENNA WYMIANKA  

25 marca w pawilonie Spółdzielni Mieszkaniowej Krowodrza przy ulicy 

Opolskiej 37 odbędzie się sąsiedzka wymianka. Potrwa w godz. od 16.00 do 

19.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! SKRZYŻOWANIE ULIC NOWOHUCKIEJ I CENTRALNEJ PRZEJEZDNE OD 7 

MARCA 

Zgodnie z zapowiedziami, w piątek, 7 marca w godzinach porannych 

zostanie przywrócona przejezdność na skrzyżowaniu ulic Centralnej z 

Nowohucką. Na pełne dokończenie przebudowy skrzyżowania i udostępnienie 

go w zamierzonej, rozbudowanej formie nie pozwala spór prawny dotyczący 

działek objętych decyzją ZRID. W sprawie toczy się już postępowanie 

egzekucyjne.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

WE WTOREK 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

 19:00 - koncert charytatywny „Symfonia Serc do Nieba”, Filharmonia Krakowska, 

ul. Zwierzyniecka 1 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 17:00 - „Wieczór obywatelski w Muzeum Podgórza”, Centrum Kultury Podgórza, 

ul. Sokolska 13 

 

                                           Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                             

                                                         

https://www.krakow.pl/aktualnosci/292166,33,komunikat,francuska_klasyka_w_willi_decjusza.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/292140,2317,komunikat,wielka_wiosenna_wymianka_.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/292167,2332,komunikat,skrzyzowanie_ulic_nowohuckiej_i_centralnej_przejezdne_od_7_marca.html

